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УМОВИ 

проведення Державним фондом фундаментальних досліджень України  

КОНКУРСУ  НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ ПРОЕКТІВ в рамках 

Міжнародної асоційованої лабораторії “Розробка детекторних систем 

для експериментів на прискорювачах та технологій для фізики 

прискорювачів” - Ф 69 

       

Відповідно до Угоди про наукове співробітництво між Державним 

Фондом Фундаментальних Досліджень України та Національним центром 

наукових досліджень (CNRS, Франція) від 27.11.2008 р. та Угодою про 

створення Міжнародної асоційованої лабораторії “Розробка детекторних 

систем для експериментів на прискорювачах та технологій для фізики 

прискорювачів” від 23.06.2015р., Державний Фонд Фундаментальних 

Досліджень України  оголошує конкурс спільних науково-дослідних проектів 

за наступним напрямом: «Фундаментальні основи розробки медичних 

детектуючих систем та методик відтворення зображень». 

Конкурс відкритий для наукових лабораторій, науково-дослідних груп 

вищих навчальних закладів, науково-дослідних установ.  

Документи приймаються  до 14 жовтня 2015 року. 

Основні критерії наукових досліджень конкурсу Ф 69 

Крім наукової відповідності, основними критеріями оцінки є такі: 

- компетентність науковців та їх здатність довести проект до логічного 

завершення; 

- наукова цінність, що очікується від проекту; 



- керівники проекту мають бути кандидатами або докторами наук, які 

працюють увищих навчальних закладах України або науково-

дослідних  установах та мають бути відомі серед партнерів LIA в Європі. 

Після перевірки відповідності пропозицій вимогам, кожна заявка проходить 

незалежну експертизу відповідно до Закону України «Про наукову і науково-

технічну експертизу» та відповідно до «Положення про проведення 

конкурсів наукових проектів Державного фонду фундаментальних 

досліджень». 

Інформація про зміст проектів і проходження їх експертизи є строго 

конфіденційною. Відповідно до встановлених правил, експерти і 

співробітники ДФФД не мають права її розголошувати. Остаточний список 

підтриманих проектів та обсяги їх фінансування затверджуються на засіданні 

Ради ДФФД. Претензії за підсумками конкурсу до розгляду не приймаються. 

Рішення Ради ДФФД про результати конкурсу наукових проектів доводяться 

до відома всіх учасників конкурсу. Керівники проектів отримують 

повідомлення про результати конкурсу за наданими ними електронними 

адресами. Протокольні рішення Ради ДФФД розміщуються на веб-сторінці 

Фонду.   

Керівники та основні учасники проектів можуть подавати до Фонду 

Фундаментальних досліджень тільки одну заявку. 

Інтелектуальна власність 

Керівники проектів, мають вжити всіх необхідних заходів для захисту 

прав інтелектуальної власності. 

Фінансування 

Фінансування проекту виділяється  до 25 грудня 2015 року включно та 

здійснюється коштами Державного фонду фундаментальних досліджень 

відповідно до укладених договорів на виконання науково-дослідних робіт. 

Обсяги та умови фінансування повідомляються керівникам проектів та 

організацій. Рішення про фінансування робіт за проектом на черговий рік (у 

межах вказаного терміну виконання) приймається на основі затверджених 

обсягів державного бюджету на даний рік для ДФФД. У разі виникнення 

обставин, що перешкоджають керівнику проекту виконувати свої 

функції,  Рада ДФФД розглядає доцільність і умови продовження 

фінансування робіт за цим проектом. 

Відносини сторін регулюються договором та в разі необхідності, 

додатковими угодами, які є юридичними документами, що встановлюють 

взаємну відповідальність сторін на весь період виконання проекту. 



Наукові проекти, які за результатами експертизи стали переможцями 

конкурсу, а Рада Фонду  затвердила обсяги фінансування, підлягають 

обов’язковій державній реєстрації та обліку в Українському інституті науково-

технічної та економічної інформації (УкрІНТЕІ) відповідно до Порядку 

державної реєстрації та обліку відкритих науково-дослідних, дослідно-

конструкторських робіт і дисертацій. 

Основні документи й строки подання заявок на конкурс: 

- заповнена форма заявки на участь у конкурсі – українською та 

англійською мовами, з оригіналами підписів та печатками установи-заявника 

у паперовому вигляді (2 прим.) та заповнення електронної форми; 

- акт експертизи на відкриту публікацію результатів досліджень по темі 

проекту – 1 прим.; 

- анотація проекту українською мовою з підписом керівника проекту 

–    1 прим.; 

- супровідний лист (на бланку установи-заявника, на ім’я Директора 

Державного Фонду Фундаментальних досліджень, із зазначенням назви 

конкурсу, на який подаються документи, за підписом керівника установи-

заявника або особи уповноваженої на підпис відповідно до наказу про 

розподіл обов’язків). 

Оформлені належним чином Заявки  пересилаються поштою за 

адресою: бульвар Т. Шевченка, 16.   

Розглядатися будуть лише ті документи, які були відправлені  не пізніше 

останнього дня конкурсу (штамп на конверті поштового відправлення), а 

саме  14 жовтня 2015 р.  

До конкурсу не допускаються: проекти, що оформлені не за правилами 

і вимогами ДФФД, а також проекти надіслані факсом, електронною поштою, 

або мають заявку лише в електронному, або лише в паперовому вигляді та такі, 

що направлені на конкурс після закінчення оголошеного терміну подання. 

Заявки, оформлені без дотримання усіх вищезазначених вимог, 

розглядатись не будуть.  

Форма заявки на участь у конкурсі розміщена на веб-сторінці: 

http://contest.dffd.gov.ua/ 

Після закінчення виконання проекту Замовникові (установа, з якою 

Виконавець уклав договір) в установлений термін мають надати ДФФД 

http://contest.dffd.gov.ua/


науковий і фінансовий звіти про виконання проекту або його етапів. У разі 

виявлення неможливості отримати очікувані результати або виявлення 

недоцільності(неможливості) продовження робіт – проінформувати про це 

ДФФД і подати наукові і фінансові звіти за фактично виконану роботу  по 

цьому проекту.  

  

Координатор проекту 

Малиновська Олена Алимівна 

тел:  246-39-29 

e-maіl: lena_interdiv@dffd.gov.ua 
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